Вот и завершился учебный год. Учащиеся Семикаракорского района сдают экзамены, выпускники подали документы для поступления в ВУЗы. Те ребята,  кто выполнил нормативы ВФСК ГТО на золотой знак отличия и предъявил удостоверения «О награждении золотым знаком отличия» в приемную комиссию получат дополнительные баллы к ЕГЭ, а так же возможность получать повышенную стипендию.
Кто еще учится в школах нашего района, есть возможность подготовится к выполнению нормативов. Всего приступило к выполнению нормативов 3000 учащихся нашего района. За период с апреля по май: на бронзовый знак выполнили 70 ребят, на серебренный 70, на золотой 60. Знаки вручат всем в сентябре месяце после публикации приказа на сайте министерства спорта и подписания удостоверений министром спорта России.
Отчетный период заканчивается 30 июня, до этого времени есть возможность пересдать нормативы или выполнить недостающие.
Вместе с учащимися нормативы выполняли и педагоги, которые достойно выполнили нормативы в своих возрастных категориях, и так же будут награждены знаками отличия.
Еще раз напомним, чтобы выполнить нормативы ВФСК ГТО необходимо зарегистрироваться на сайте www.gto.ru, получить УИН и подать заявку в центр тестирования района, учащиеся могут обратиться к ответственному за внедрение ВФСК ГТО в своем образовательном учреждении и подать коллективную заявку.
Если возникнут вопросы можно обратится в центр тестирования:
Тел.89094112454
e-mail :kotov161@gmail.com
VK :club128663445
Котов Дмитрий Васильевич

